

百想大賞成焦點 金秀賢 失落視帝

百想大賞成焦點

金秀賢 失落視帝



金秀賢奪男新人時眼淚濕。網上圖片



金秀賢及全智賢這對熒幕情侶再現鏡頭。網上圖片



Lyn獻唱《My Destiny》。網上圖片

有「韓國金球獎」美譽的第50屆百想藝術大賞頒獎典禮昨日在韓國首爾慶熙大學和平殿堂舉行，獲香港富豪妻子落全版廣告打氣的金秀賢最終未能封視帝，而視帝視后則落入《鄭道傳》的趙在鉉及《聽見你的聲音》的李寶英手中。而影帝影后則為薛景求及沈恩京。



陶晶瑩拿出手機拍「都教授」。網上圖片



影帝影后薛景求及沈恩京。網上圖片

韓星紅地毯鬥艷光

韓國「第50屆百想藝術大賞」昨晚於首爾慶熙大學和平殿堂圓滿結束，吸引了眾多影視明星的參與，紅地毯上星光熠熠，其中包括金秀賢、全智賢、李寶英、李政宰、韓國女子組合少女時代成員Yuri及申成祿等。

入圍電視最佳女主角的全智賢身穿一身粉紅色低胸繡花典雅禮服現身，艷光四射，甫抵達即成為傳媒焦點。其他女星亦於紅地毯上爭妍鬥麗，以貼身白裙大露背裝現身的高雅拉向眾傳媒大派冰淇淋；而身穿雪白開胸長裙的李寶英亦大騷身材，謀殺在場傳媒不少菲林。此外，金秀賢就繼續「賣萌」，綻放親切笑容，並向眾人揮手；而李政宰則負傷到場，右手仍然打着石膏。

文：Kat



全智賢以一身粉紅色長裙現身，令人眼前一亮。網上圖片



李政宰負傷到場。網上圖片



Yuri現身紅地毯。網上圖片

昨天頒獎禮的焦點肯定是落在憑《來自星星的你》一劇而爆紅的金秀賢身上，他與《來》劇拍檔全智賢並肩而坐，讓這對熒幕情侶重現人前。而金秀賢亦不負眾望，在頒獎禮早段就憑《3個特攻美少年》擊敗強敵金宇彬，獲電影名單中的男新人獎。他在台上眼淚汪汪，就算下台後仍未立時平伏心情，他向眾人致以謝意，並說會永遠像新人一樣努力。而昨天靚盡全場的「女神」全智賢亦早有斬獲，奪得最佳風尚獎，她笑說該獎項是「千頌伊」的。



趙在鉉、李寶英封視帝視后。網上圖片

金秀賢的獎項隨後亦陸續有來，他再次上台拿電視及電影名單中的

男子人氣獎，頒獎的陶晶瑩難擋金秀賢的魅力，趁對方上台時拿出手機拍照，而電視及電影名單中的女子人氣獎，則分別落入朴信惠及組合少女時代成員Yuri手上。

薛景求奪影帝

可惜，《來》劇在電視名單中未能創出佳績，有份角逐視帝視后的金秀賢及全智賢都未能奪獎，分別輸給了《鄭道傳》的趙在鉉及《聽見你的聲音》的李寶英，趙在鉉爆冷封帝。不過，全智賢仍獲頒視帝名單中的大獎，她眼淚濕濕感謝韓國以至亞洲觀眾之外，當然亦不忘多謝「都教授」金秀賢，並說希望下次與金秀賢還有合作機會。台下的金秀賢聽到即笑不攏嘴，更舉起手擺「OK」手勢。最佳電視劇為《Good Doctor》。

至於電影名單中的獎項，李政宰憑電影《觀相》獲得最佳男配角，他負傷上台領獎時幽默地說：「醫生不讓我把手抬起來呢！」奉俊昊憑《末世列車》獲得最佳導演；《辯護人》獲得最佳電影和最佳新人導演；《素媛》也獲得最佳劇本、最佳男主角（薛景求）兩項大獎。另外，大會安排了人氣組合EXO-K以歌舞炒熱氣氛，而歌手Lyn也在現場唱出《來》劇歌曲《My Destiny》，該曲獲頒最佳電視OST獎。

文：Bosco

第50屆百想藝術大賞部分得獎名單

電影

- 最佳電影：《辯護人》
- 最佳導演：奉俊昊《末世列車》
- 最佳劇本：《素媛》
- 最佳男主角：薛景求《素媛》
- 最佳女主角：沈恩京《可疑的她》
- 最佳男配角：李政宰《觀相》
- 最佳女配角：陳晶《監視者們》
- 最佳新人：金秀賢《3個特攻美少年》
- 最佳女新人：金香起《優雅的謊言》
- 最佳人氣男演員：金秀賢《3個特攻美少年》
- 最佳人氣女演員：Yuri《速水花美男》
- 最佳新人導演：楊佑碩《辯護人》
- 榮譽大獎：宋康昊《辯護人》

電視

- 最佳電視劇：《Good Doctor》
- 最佳男主角：趙在鉉《鄭道傳》
- 最佳女主角：李寶英《聽見你的聲音》
- 最佳人氣男演員：金秀賢《來自星星的你》
- 最佳人氣女演員：朴信惠《繼承者們》
- 最佳風尚獎：全智賢
- 最佳電視OST獎：LYN《My Destiny》《來自星星的你》
- 榮譽大獎：全智賢《來自星星的你》

網上跟中華粉絲聊天 靚佬湯望與中國導演合作



湯告魯斯與粉絲於網上互動。資料圖片

荷里活巨星湯告魯斯 (Tom Cruise) 為宣傳由 Doug Liman 執導的科幻動作電影《異空戰士》，並顯示對大中華地區影迷的重視，前日特別於新浪微博 Live Chat 即時對話中與過百萬大中華粉絲互

動。粉絲們在短短一小時內便發表了近3100條問題，內容主要圍繞《異空戰士》的故事和製作以及他對中國的感受等。

靚佬湯提到電影獨特之處時指出，雖然電影屬科幻歷險類，但同時又加入了劇情及喜劇的元素。此外，他又透露和製作團隊花了幾年時間去發展故事和角色，最終拍出了如此出色的大型動作片。

靚佬湯表示能夠與粉絲即時互動的感覺很好，又指很高興能參與這齣電影，亦很榮幸電影可以於中國上映。他期望能再次探訪中國，並與中國出色的大導演合作。

文：Kat

滾石樂隊恢復巡唱 米積加大解放

因英國樂壇經典滾石樂隊 (The Rolling Stones) 主音米積加 (Mick Jagger) 的設計師女友 L'Wren Scott 自殺離世而延期的滾石樂隊歐洲巡迴演唱會，前日假挪威正式恢復開唱，穿上緊身黑色上衣加牛仔褲的米積加於台上施展渾身解數，並向在場超過二萬名觀眾前表示今次很高興能夠自1965年後再度踏足北歐城市進行表演，並唱出多首經典金曲，包括《Satisfaction》、《Brown Sugar》及《Sympathy for the Devil》等，樂隊下一站會到葡萄牙演出。



米積加在演唱會中表現瀟灑。路透社

自從 L'Wren Scott 今年三月逝世後，米積加一直表現低調，直至日前才首度上戴一幅他在開鑿前在當地遊覽的照片，並表示：「昨天在弗魯格納公園 (Frogner Park) 散步，十分美好。期待首場演唱會的來臨！」

自從 L'Wren Scott 今年三月逝世後，米積加一直表現低調，直至日前才首度上戴一幅他在開鑿前在當地遊覽的照片，並表示：「昨天在弗魯格納公園 (Frogner Park) 散步，十分美好。期待首場演唱會的來臨！」

文：Kat

娛樂雜碎

美國女星 Hilary Duff 與前夫 Mike Comrie 被拍得連同其兩歲的兒子 Luca 一同



Hilary Duff

享受家庭樂，Hilary 於 Twitter 上載了一幅與兒子的溫馨合照，並留言：「這就是一切。」

網上圖片

美國鄉謠小天后 Taylor Swift 原定於泰國曼谷舉行的演唱會，因當地發生軍事政變而宣佈取消，已購買門票的觀眾可獲安排退票。Taylor 於 Twitter 留言表示取消今次演唱會感到非常難過。

美國女星安琪蓮娜祖莉 (Angelina Jolie) 將於下月首度到訪上海宣傳新片

《黑魔后：沉睡魔咒》。

已故流行天王米高積遜 (Michael Jackson, MJ) 的前經理人 Ron Weisner 在其新書《Listen Out Loud》中爆出他曾打算綁架 MJ，並將他帶往康復中心助其戒除藥癮，而他的新作將於6月3日推出。

前披頭四成員保羅麥卡尼 (Paul McCartney) 早前因身體不適取消多場原定於日本舉行的演唱會，保羅證實已出院並於同日乘飛機離開東京，臨行前還答謝粉絲的支持。

韓國女星金泰熙被曝有機會出演中國電視劇《王羲之》。

韓國演員張娜拉有份主演的韓版《命中注定我愛你》劇照曝光，除了戴上一副娘爆眼鏡外，又手執咖啡及食物，酷似一名辦公室女郎。

大島優子@AKB48 感謝工作人員挺身而出

日本女子組合 AKB48 成員入山杏奈及川榮李奈日前在握手會上遇襲受傷，成員都在網上回應事件，「一姐」指原莉乃表示絕不原諒犯人，亦已向二人傳了短訊慰問。人氣成員大島優子則道：「已傳短訊給杏奈和李奈，看到她們回信就安心，接下來希望她們好好休養。同時要感謝挺身保護成員的工作人員，祝願早日康復。」另外，AKB 出道至今單曲已賣過 2878 萬張，僅次於樂隊 B'z 的 3544 萬張，成為日本樂壇史上單曲銷量第二位。



大島優子。網上圖片



妻夫木聰及北川景子。

《廣告祭！唔制！》 寸爆業界跨國「黑材料」

策劃過豐田「多啦A夢」廣告系列的兩大日本廣告猛人澤本嘉光及永井聰攜手合作，創作出瘋狂爆笑喜劇《廣告祭！唔制！》。故事衝出日本，直搗美國創意工業基地，寸爆國際廣告界黑箱作業及大爆其潛規則。日本影帝妻夫木聰、《推理要在晚餐後》人氣天后北川景子繼於荷里活猛片《狂野極速：飄移東京》(The Fast and the Furious: Tokyo Drift) 後再度合作，擔任男女主角，鬥戲之餘亦於戲內大搞「花臣」。此外，鈴木京香、豐川悅司、玉山鐵二及竹中直人等亦聯身演出，為電影綻放出無窮笑彈，大爆鮮為人知的廣告黑材料。

文：Kat

洲洲電影現送出《廣告祭！唔制！》優先場戲飛30張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7 郵票兼註明「《廣告祭！唔制！》優先場戲飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

日期：6月2日(星期一)
時間：中午12時30分
地點：新光戲院